

Нижняя Тура
отметила
день рождения

с. 2

«Билетов нет!» –
уже прошлое

с. 2

ЗАГС Н. Туры:
свадеб стало больше

с. 2

На дороге –
сухой закон

с. 7

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

29 июля
2010

РЕЗОНАНС

№ 31 / 955

Событие



Двадцать пятого июля лесничане и присоединившиеся в этот день к ним на лодочной станции нижнетуринцы отпраздновали День Военно-морского флота РФ «Гонкой Справедливости» – захватывающими спортивными состязаниями по народной гребле на лодках.

В этот день, несмотря на несправедливо изнуряющую жару, которая, кстати, на время сдала свои позиции, здесь собралось много зрителей и болельщиков, а также особый колорит придавало присутствие людей в тельняшках, бескозырках, с флагами в руках. Повсюду – символика партии «Справедливая Россия». Для непосвященного в тонкости происходящего поясним...

Моряков в Лесном немало, а бывших моряков не бывает, и мы решили, что необходимо организовать такой праздник, – поясняет **Максим Фомичев**, лидер местного отделения партии «Справедливая Россия». – Нас поддержали наши друзья, нашлись спонсоры, главное – поддержали те, кто решились принять участие в этой гонке, – а это 22 экипажа. И мы, организаторы, считаем, что кто бы ни победил сегодня, а победит, я уверен, сильнейший, удовольствие получат все!

Гонка получилась действительно народная и справедливая. Вообще, слово «справедливость» главенствовало и в шутку, и всерьез, став своеобразным девизом происходящего. На старт вышли представители комбината «Электромприбор», строители, спортсмены, банковские служащие,

представители пожарной структуры, гости из Нижней Туры. Соревнующихся напутствовали глава городского округа «Город Лесной» **Виктор Гришин** и настоящий моряк (бывших моряков, как мы уже поняли, не бывает) капитан II ранга, в прошлом руководитель ДОСААФ Лесного **Владимир Даниленко**.

Три заплыва по семь и восемь экипажей прошли азартно и быстро: подбадриваемые болельщиками «морские волки» что есть силы пытались пробиться в финал, чтобы заполучить в конечном итоге основной денежный приз – 10 тысяч рублей. И вот осталось уже 9 финалистов, и чтобы дать им перевести дух, организаторы провели среди болельщиков конкурс по перетягиванию каната. Собирались с духом долго, но все-таки смельчаки нашлись. Причем участие в соревновании приняли и ребяташки, проявившие даже большее упорство, чем старшие. «Хорошая, сильная смена растет», – удовлетворенно заметили взрослые.

Сегодняшние гонки – это наглядная пропаганда здорового образа жизни, это возрождение забытых традиций, – отметил **Лев Воронов**, директор физкультурно-спортивного центра «Факел». – Мы приветствуем такой почин и поможем и в дальнейшем в организации и проведении подобных мероприятий. Приглашаем и ждем всех инициативных и спортивных горожан.

Но вот и финал. И третьим финишировал экипаж СДЮСШОР-2 – **Михаил Матвеевский** и **Денис Жидков**, вторыми становятся отец и сын **Люкшины** – **Виктор** и **Ва-**

дим (команда «ВТБ-24»), а первым к финишу приходит экипаж СДЮСШОР-1 в составе братьев **Игоря** и **Дмитрия Поповых**, которые отметили, что им приятно было соревноваться с достойными и сильными соперниками.

Стоит отметить, что на проведение гонки из городского бюджета не было потрачено ни копейки – организаторы привлекли свои и спонсорские средства. Помимо денежных призов было множество подарков от спонсоров: банка «ВТБ-24», ООО «Пожсервис», рекламного агентства «Алиса+», ИП А. Толстоброва, КПКГ «Первый» и магазина «Таможня». Информационным спонсором выступило радио «Неформат», кстати, обеспечившее великолепное звуковое сопровождение мероприятию.

От лица местного отделения партии «Справедливая Россия» выражаю благодарность всем организациям, поддержавшим нашу инициативу и выставившим свои экипажи, а также **Льву Анатолевичу Воронову**, – сказал по завершении «Гонки Справедливости» **Максим Фомичев**. – Мы рискнули – и у нас получилось, да и погода не

подвела. Очень хочется, чтобы это стало действительно доброй традицией Лесного. Считаю – сегодня все прошло очень хорошо, а значит, есть стимул продолжать и стараться сделать еще лучше!

Наталья Фролова.

Фото из архива организаторов гонки.



Победители – братья Поповы.



Команда «Справедливой России».



Политсовет м/о партии «СР». Второй слева – М. Фомичев.



Дети утерли нос взрослым.